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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

affaires étrangères : ambassades et consulats
Question écrite n° 41711

Texte de la question

M. Claude de Ganay attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères sur les recommandations du
rapport de la Cour des comptes du 29 octobre 2013 portant sur l'évolution des missions et de l'organisation des
consulats français à l'étranger. Ce rapport préconise de simplifier les démarches administratives à l'étranger en
liant l'inscription au registre mondial des Français établis hors de France à l'inscription sur les listes électorales,
et en élargissant les traitements à distance proposés sur l'application Monconsulat.fr. Il lui demande si le
Gouvernement prévoit de suivre cette préconisation.

Texte de la réponse

Le ministère des affaires étrangères a engagé une réflexion en lien avec le ministère de l'intérieur sur les règles
d'inscription sur les listes électorales pour les Français de l'étranger. Une mission conjointe de l'inspection
générale des affaires étrangères et de l'inspection générale de l'administration a notamment rendu ses
recommandations à ce sujet en juin 2013. Une clarification des liens entre l'inscription au registre mondial des
Français établis hors de France et l'inscription sur les listes électorales consulaires est à l'étude. Elle devrait
impliquer des modifications de la loi organique du 31 janvier 1976. Par ailleurs, dans le cadre du programme
d'amélioration et de modernisation de l'administration consulaire initié en septembre 2012, le ministère des
affaires étrangères souhaite poursuivre la dématérialisation des procédures, notamment pour l'inscription au
registre et la gestion des listes électorales consulaires, en développant le site Monconsulat. fr.

Données clés

Auteur : M. Claude de Ganay
Circonscription : Loiret (3e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 41711
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Affaires étrangères
Ministère attributaire : Affaires étrangères

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 114685 novembre 2013
Réponse publiée au JO le : , page 447 janvier 2014

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE41711
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267735
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_45.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_1.pdf

